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Для органу місцевого самоврядування, зокрема для громади стратегія розвитку 

являється найважливішим документом [3]. Враховуючи окремі неузгодженості в 

нормативно-правовій базі та відсутність практичного досвіду стратегічного планування та 

управління в ТГ значну роль у підготовці стратегій розвитку громади мають напрацювання 

й експертна підтримка з боку програм/проектів міжнародної технічної допомоги щодо 

стратегічного планування на локальному рівні. Завдяки саме такій підтримці було 

розроблено більшість стратегій розвитку ТГ. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ КРЕДИТНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ  

 

Найпоширенішим видом діяльності комерційних банків є надання кредитів, що дає їм 

можливість отримувати основний дохід. Проте, судячи із загальної тенденції сучасного 

розвитку вітчизняного банківського кредитного бізнесу, роль банківського кредиту в 

забезпеченні додатковими фінансовими ресурсами виробничої сфери помітно послабилася. 

Тому одним із головних завдань банківських установ є правильний розвиток кредитної 

діяльності. 

Кредитна діяльність повинна охоплювати найважливіші елементи та принципи 

організації банківської кредитної роботи та визначати пріоритетні напрями кредитування. 

Говорячи сучасною мовою, кредитна діяльність банку є частиною банківської філософії, яка 

визначає внутрішньобанківські процедури надання кредиту, документообігу, моніторингу 

кредитного портфеля, обробки проблемних кредитів та управління кредитними ризиками.  

У цьому контексті основною метою кредитної діяльності є досягнення комерційного 

зростання шляхом зміцнення та підвищення надійності кредитного портфеля банку. Отже, 

зазначені тенденції визначають шляхи вдосконалення банківської кредитної діяльності, що 

сприятиме активізації кредитування реального сектору економіки та економічному розвитку 

банківської системи. 

В даному контексті доцільно виокремити ключові проблеми, пов‘язані з управлінням 

кредитною діяльністю банківських установ. Вважаємо за доцільне, застосувати Pareto – 

аналіз, принцип розробки якого полягає в тому, що 80% проблем виникає з 20% причин. 

Результати аналізу подаємо у вигляді табл. 1. 
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Таблиця 1. 

Результати Pareto – аналізу діяльності банківської установи  

(на прикладі КІРОВОГРАДСЬКЕ РУ АТ КБ «ПРИВАТБАНК») [1] 

 

 
 

З аналізу бачимо, що до ключових проблем банківської установи відносяться 

знецінення вартості вкладів населення, високий показник плинності кадрів, великий процент 

неповернення кредитів та ін.. 

З огляду на це, з метою покращення управління процесом кредитного моніторингу 

важливо розробити та впровадити нову систему класифікації кредитного ризику.  

Важливим напрямком управління кредитним портфелем є підвищення прибутковості 

банківської діяльності. Цей процес слід проводити протягом періоду кредитного 

моніторингу, зосереджуючи кредитний портфель у найбільш привабливих частинах 

кредитного ринку та зменшуючи інвестиції в найменш привабливих сферах кредитної 

торгівлі.  

Для цього в процесі кредитного моніторингу необхідно: виявляти найбільш 

прибуткові напрямки, виходячи з ринкової кон‘юнктури та відслідковувати рівень ризику, 

враховувати зміни пріоритетів і стратегічних цілей банку, вносити пропозиції щодо 

коригування напрямів кредитування; сприяють стимулюванню співробітників збільшити 

кількість перспективних напрямків, розмір кредиту, зменшити або призупинити 

фінансування збиткових напрямків. 

Ефективність роботи банківських установ також залежить від оптимізації кредитної 

політики та мінімізації витрат на обслуговування кредитного портфеля. Заходи з 

удосконалення формування кредитних портфелів сприятимуть зменшенню сумнівних і 

безперспективних кредитів та визначенню нових перспективних напрямків кредитування. 

Таким чином, якісна та ефективна кредитна діяльність банку дозволяє підтримувати 

на належному рівні показники діяльності, підвищувати фінансову стійкість, оперативно 

реагувати на негативні зміни кредитних показників та обмежувати обсяг кредитування, 

визначати розмір кредитування.  
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